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European Higher Education Fair 2024
DAAD-Umfrage zum Studium in Deutschland

Die folgenden Zahlen basieren auf einer repräsentativen Umfrage unter 247 Besucherinnen und Besuchern
des DAAD-Messestandes auf der EHEF 2024 in Japan. 
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Beschreiben Sie ihre aktuelle Tätigkeit. Welche Art von Abschluss streben Sie im
Ausland an? 

Sonstige
3.6%

Englisch
71.6%

Deutsch
27.8%

Sonstige
0.6%

Auf welcher Sprache möchten Sie
studieren?

Nein, noch nicht.
67.5%

Ja, habe ich.
32.5%

Haben Sie bereits eine Wunschuniversität in
Deutschland?
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Welche Fachrichtung möchten Sie in Deutschland studieren?
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9.6%
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Zu welchen der folgenden Aspekte möchten
Sie vor Ihrem Auslandsaufenthalt mehr
erfahren (max. drei)?
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Welche Art von Auslandsaufenthalt planen
Sie?

74.6%
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4.1% 4.1% 1.8% 0.6%


